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Установите соответствие.

Событие
A)  вторжение войск Наполеона на территорию Российской империи
Б)  начало Первой мировой войны
B)  переправа войск Наполеона через реку Березину возле д. Студёнка
Г)  окончательное оформление Белорусской социалистической громады (БСГ)

Дата
1)  1812 г. 2)  1831 г. 3)  1903 г. 4)  1914 г.

 
Установите соответствие. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая ал-

фавитную последовательность букв левого столбца. Помните, что некоторые данные правого
столбца могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще. Например:
А1Б1В2ГЗ.


